

市中医院与县中医院举行“医联体”签约仪式

本报讯（记者 郝燕来 实习生 陶金清）9月19日，重庆市中医院与巫山县中医院紧密型“医联体”签约仪式在我县中医院举行。县人常委会主任邓昌君，副县长乔澍，市中医院党委委员、院长左国庆等出席签约仪式。

邓昌君对市中医院与县中医院“医联体”签约表示祝贺。他说，“医联体合作”的建

设是对“推动中医药事业和产业高质量发展”的积极响应，能有效促进优质医疗资源扩容、下沉发展，推动形成上下联动的分级诊疗模式，在各方面实现资源共享和紧密合作。“医联体”的建设，将多层次、多维度满足广大群众的多元化就医需求，提升群众的就医获得感。

左国庆表示，此次“医联体合作”是落实

“国务院关于推动公立中医院高质量发展意见”的重要实践，也是发挥人才优势、科研优势、管理优势、技术优势和巫山县中医院区位优势、发展优势，极致推动渝东北卫生健康一体化发展的一次高水平的务实合作。建立分级诊疗制度是深化医疗卫生体制改革的重要任务，分级诊疗的基础是推进医联体建设，开展医联体建设有助于调整优化医疗

资源结构布局，促进医疗优质资源下沉，提升医疗服务体系效能，满足群众健康需求。

据了解，此次协议的签订是市中医院与县中医院深度合作的具体表现。今后，我县将以“医联体”协作为纽带，开通绿色通道，实现资源共享，将不断强化服务理念、创新服务模式、提高服务质量和水平，努力提升百姓就医安全感、获得感和幸福感。

用爱和温暖呵护孩子成长的“园长妈妈”



谭远红喂小朋友吃饭。

本报记者 王光平 文/图

“园长妈妈早上好！园长妈妈早上好！”每天清晨，谭远红都会早早地在抱龙幼儿园门口，等待孩子们到来，每当孩子们甜甜地喊着“园长妈妈早上好”时，谭远红都会蹲下身来，摸摸孩子们的小脸，回上一句：“宝贝早上好！”

秉持挚爱、奉献、创新的教学理念，时刻让孩子们感受到妈妈般的温暖和爱。在抱龙幼儿园从教十年来，她用炽热的心温暖孩子们的心灵，用无私的爱耕耘孩子的梦想，用心血浇灌，让孩子们沐浴阳光、茁壮成长。

带病坚守，爱和温暖从未缺席

1996年，谭远红开始幼儿教育行业，2013年到抱龙幼儿园任教。从教师到园长。孩子们入园、长大、毕业，一届又一届。寒来暑往，多年如一日。时间在她的脸上刻下了印记，那是她始终不变对幼教事业的热爱。

2016年，她被查出患慢性疾病，但从未因病耽误工作。每一次活动她都亲力亲为，每一项工作都亲自过问，并尽全力把园长的责任扛在肩上，落实在行动中。利用节假日、课余时间走进留守儿童和单亲孩子家庭，陪同教师家访千余人次，开展慰问关爱活动百余人次。在“大手拉小手”活动中，帮助六十

余名幼儿解决实际困难。

“能坚守这么多年，我觉得是因为爱与责任。十多年来，每天能看到孩子们纯真的笑脸，感觉自己的所有付出都是值得的。”无论寒冬酷暑，谭远红每天坚持第一个来到幼儿园，站在门口迎接孩子们。遇到那些哭着想家、找妈妈的孩子，她抱起孩子轻柔安抚；她每天与孩子们互动，做游戏、跳竹竿舞……看到那些活泼开朗的孩子，她也特别开心。

不仅要在生活上照顾好孩子，更要让孩子们增长见识、开阔眼界，谭远红带领教师们一直在创新尝试多元化教学。利用周边丰

老师眼中的“好大姐”，生活中的“吝啬鬼”

谭远红不但为孩子们付出爱和温暖，也把幼儿园打造成一个温暖的教师大家庭。她常对教职工们说：“你们不仅是幼儿园的教职工，更是我的家人。”她不时与教师谈心，了解教师疾苦。老师外出，她陪教师子女同吃同住，成了临时保姆；定期对老师进行专业技能培训，手把手指导青年教师成长；不时走进困难教职工家庭开展送温暖活动，用真心和真情感动、温暖着每一个教师。老师们都亲切地喊她“谭大姐”。

“她是一个很有责任心、很有爱心的园长，对我们也很关心、照顾，从她身上我也学到了对待幼儿教育工作的严谨和认真负责的态度。”抱龙幼儿园老师谭红梅说。

她勤俭持园，生活拮据，带领教师义务修剪花草枝叶、布置环创，全园幼儿215名，六个班，仅7名在职教师，仅此一项每年节约资金达30万元，利用节约下来的资金为幼儿添置大型木梯、彩绘墙体等，极大地改善了办园条件，在很多人心目中她是生活中的“吝啬鬼”。

竹韵十足的教室走廊、宽敞明亮的教室、好玩刺激的大型木梯、碧草如茵的连绵草坡……在抱龙幼儿园里，处处都是谭远红带领教师们为孩子精心打造的快乐基地。

“我希望来这里的每一个孩子都能在爱与阳光的滋养下，享受成长的快乐，我会坚守幼儿教育的初心，牢记使命，全力推进幼儿园各项工作稳定、有序开展，办好人民满意的教育。”看着操场上快乐玩耍的孩子们，谭远红眼神温和而坚定！



我身边的典型

部门联合开展“花好月圆·情暖中秋”主题志愿服务

本报讯（记者 向君玲）在中秋与国庆即将来临之际，为弘扬敬老、爱老、助老的传统美德，发扬志愿者精神，9月17日，团县委、县新时代文明实践指导中心、县西部计划项目办、县青年志愿者协会等单位，联合组织开展“花好月圆·情暖中秋”敬老院关爱老人志愿服务活动。

当天，20余名青年志愿者走进巫峡敬老院，以实际行动践行传统美德，传递夕阳暖情。活动中，志愿者们为老人献上《丁香花》《外婆的澎湖湾》《但愿人长久》等歌曲串烧，《歌颂祖国》诗词朗诵，以及《你笑起来真好看》律动手势操等才艺表演……现场笑语不断，处处洋溢着敬老爱老之情。

同时，志愿者们给老人们送上节日祝福与慰问品，并深切关怀爷爷奶奶们的生活起居、身体状况，同老人们围坐一起开心交流，分享生活中的乐事，聆听前辈们的往事。活动中，志愿者们还一起帮助老人整理房间、清扫庭院。

“当前社会老人是最需要关注与陪伴的

群体之一，除了生活上的不便，他们的精神更需要抚慰。

在双节欢庆团圆之际，我们送去耳熟能详的歌曲，爷爷奶奶们非常喜欢。”团县委相关负责人表示，举办这种活动，就是希望不仅做到情暖中秋，还能传递敬老之情。

交巡警大队大昌中队：“集赞免罚”开展摩托车专项整治

本报讯（记者 董存春）“我骑车没戴头盔，大家不要学我，希望大家点赞监督。”近日，大昌镇一名黎姓摩托车驾驶人在微信朋友圈发出这条消息，请好友为其点赞，经民警认定后放行。

为预防和减少涉及摩托车道路交通事故发生，进一步增强群众安全意识，县公安

局交巡警大队大昌中队持续推进摩托车事故预防工作，采取“集赞免罚”的创新方式开展摩托车专项整治，让交警执法更具温度和人情味。

“我以为电动车不用戴（带）头盔，这样发到朋友圈太丑了，下次骑车一定要按要求佩戴好，这是保护自己的人身安全。”黎先生不

好意思地说。

大昌中队针对未遵守道路交通安全法规定的轻微违法，通过在朋友圈“集赞免罚”转发微信群等自我曝光的方式，既让违法违规人员反思和纠正违法行为，又让更多人接受到交通安全教育，以点带面，达到了教育一起、警示一片的效果，相比扣分、罚款

更有效。

大昌中队民警表示，让未戴头盔的摩托车、电动车驾驶人发朋友圈、集赞等，目的不是处罚，而是希望他们通过这样的方式认识到戴头盔的重要性，养成骑行摩托车的良好习惯。

福田：全力备战迎强降雨“大考”

本报讯（记者 卢先庆 通讯员 张勇）9月18日，福田镇迅速启动应对强降雨天气工作，详细制定应急预案，全力应对强降雨“大战”“大考”，以确保人民生命财产安全。

据了解，根据气象预警，本次强降雨天气预计出现在18日白天至20日夜，福田镇为最高风险区，降雨过程持续时间较长、累计雨量大、暴雨灾害风险高，部分区域还可

能伴有短时强降水、阵性大风、雷电等强对流天气。对此，该镇党委政府高度重视。他们紧急行动，通过会议、工作群、联络群等渠道，及时畅通“叫应机制”。分工细化工作领导小组责任，专班推进、穿透落实，确保岗责到人和24小时值班值守。强化隐患排查，第一时间组织人员对各类安全隐患点，尤其是水库、河道、建设工地、地质灾害点、矿山等特殊地段进行全方位排查检查、巡查监测。完善

监测预警与调度机制，发挥基层智治一体化平台功能，实时建立音视频通讯，对突发情况第一时间核实并报送相关信息，迅速响应调度指令，及时调动人员物资。同时，加大宣传引导，提高人民群众的安全警惕意识和避险防灾能力。更要求全镇党员干部振奋精神、睁大眼睛，在应对此次强降雨可能带来的安全隐患中发挥好战斗堡垒作用。

该镇镇长陈世玉告诉记者，在即将到来

的强降雨“大战”“大考”面前，福田镇始终把人民群众的生命安全放在第一位，时刻绷紧安全这根弦不放松，以充分的思想准备和高度的风险警觉，做好“防大灾、抗大雨、防大水”准备，筑牢安全“堤坝”，全力打赢强降雨这场硬仗，确保不死人，最大限度少伤人、少损失。

全民国防教育日：

我县开展“国防万映”公益电影展映

本报讯（记者 郝燕来）9月16日是第23个全民国防教育日。我县从9月中旬到10月中旬，特开展以“踔厉奋发强国防 勇毅前行向复兴”为主题的全国国防教育月“国防万映”公益电影展映。该活动由县委宣传部主办，重庆龙唐影业有限公司承办。

9月15日，记者在庙宇镇广场一影院看到，放映还没开始，居民便三五成群结伴前来，现场十分热闹。暮色降临，一部由陈立军导演的影片《浴血大别山》开始播放。影片主要讲述1948年刘邓大军撤出大别山，金寨县公安局第一任局长，根据党的指示，带领公安局160名战士，同国民党军和土匪武装进行艰苦卓绝的斗争，为了掩护陈再道二纵野战医院600多名伤员安全转移，阻击国民党及保安团2个团10多次的进攻，最后全部壮烈牺牲的故事。

现场的观众们纷纷表示，此次观影真切了解和感受到了革命前辈的英雄事迹和革命精神，同时也丰富了自身的精神文化生活，激发了大家爱国、爱党的热情，具有重要的教育意义。

庙宇镇龙骨坡社区综合服务专干张文科告诉记者：“今天看了电影《浴血大别山》，我很震撼。在今后的工作中，我将时刻以革命先辈为榜样，不断鞭策自己，坚定理想信念，牢记初心使命。”

据悉，“国防万映”活动中，展映的电影除了《浴血大别山》，还有《湘南起义》《红星闪亮》等10余部。这些电影都是为了增强群众对祖国的热爱之情和民族自豪感，使他们更加珍惜今天来之不易的幸福生活。展映活动还将在大昌镇、官渡镇、建平乡等地开展。

（上接第一版）模范执行民主集中制，全力推动习近平总书记殷殷嘱托在巫山大地落地生根、开花结果，在拥护“两个确立”、做到“两个维护”上做表率；带头抓好理论学习。坚持全面学习、系统学习、深入学习，在坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂上做表率；带头主动担当作为。大力弘扬红岩精神、下庄精神，以实劲、狠劲、巧劲、韧劲，奋力交出经济社会发展高分报表，在推动山区库区强县富民新巫山建设上做表率；带头践行宗旨意识。全力办好人民群众关注的民生大事、“关键小事”，在贯彻以人民为中心的发展思想上做表率；带头保持清正廉洁。严格落实中央八项规定精神及其实施细则，严格贯彻党内政治生活若干准则，坚持秉公用权、依法用权、为民用权、廉洁用权，在营造良好政治生态和社会风气上做表率。

唐步新围绕学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 and 党中央、市委部署要求，结合市委巡回督导组职责任务，讲了指导意见。他强调，要准确把握目标要求。要深刻认识开展主题教育的重大政治意义、理论意义、实践意义，教育引导广大党员、干部把思想和行动统一到总书记重要讲话精神上来，确保把党的二十大精神决策部署和新重庆建设各项要求落实到位；要更加注重分类施策。要针对不同层级、不同领域、不同对象，因地制宜，科学合理作出安排，坚决防止“上下一锅粥”；要始终坚持问题导向。要聚焦群众急难愁盼问题，组织党员、干部把理论学习、调查研究、检视整改同强化宗旨意识、呼应群众需求、推动解决问题结合起来，实实在在地研究提出思路办法和政策举措；要切实抓好统筹推进。要搞好同第一批主题教育相关工作的有效衔接，结合成渝地区双城经济圈建设、数字重庆建设等现代化新重庆建设的中心任务，全面学起来、查起来、改起来、干起来；要坚决防止形式主义、官僚主义。要抓好主题教育规定动作，把功夫下在解决问题、改进工作上，不搞不必要的形式创新，不随意增加“自选动作”，不增加基层负担，确保主题教育的政治性和严肃性。同时，督导组将按照党中央和市委部署要求，与巫山县委同题共答，把巡回督导工作寓于帮助服务之中，深入了解情况，提出工作建议，加强督促指导，注意发现总结典型，推动主题教育走深走实。

会议分两个阶段进行。县委常委、组织部部长翟小满在第二阶段会议上对主题教育有关具体工作作安排。会议以视频方式举行。市委巡回督导组十六组成员，县法院院长、县检察院检察长；县委常委、县委候补委员；部分离退休老干部；各乡镇（街道）党（工）委书记、组织委员；县委各部委、县级各部门、各人民团体及有关单位主要负责人、分管负责人；城区部分重点学校、医疗卫生机构和县属重点国有企业党组织主要负责人；县纪委监委、县委办公室、县政府办公室、县委组织部、县委宣传部领导班子其余成员，县委巡察办副主任、巡察专员；在巫山的市第六次党代会代表；县委主题教育领导小组办公室全体成员等在主场参会。各乡镇（街道）分会场。

市民若发现网上假新闻和新闻欺诈行为，请拨打巫山县委网信办举报电话 57633010。